

2026/1/29 下午 12:31:20

臺北教育情誼於吉隆坡臺灣學校延續綻放

#吉隆坡臺灣學校 #復興高中 #中正高中 #松山高中 #海外臺校

吉隆坡臺灣學校

活動時間：2025-11-26

吉隆坡臺灣學校於11月底迎來由臺北市立復興高中、臺北市立中正高中及臺北市立松山高中退休老師組成的師長訪問團，由鄭雅芬校長率行政團隊熱情接待。

師長團一踏進校園，立即感受到吉臺校學生主動與貴賓、校長和師長的熱情問候，令師長團感到十分親切。鄭校長於校務報告中分享近年推動的課程發展、校園特色活動與國際教育等成果，來訪師長們對於海外臺校能將臺灣教育的優勢結合在地國馬來西亞的教育需求、並具備國際視野的教育品質留下深刻印象。

復興高中退休教師聯誼會會長鄭麗華表示，鄭校長多年如一日的教育熱忱令人敬佩。她回憶自己在復興高中與鄭校長共事的日子，深刻感受到校長全心奉獻的精神。中正高中退休教師聯誼會會長張慶生在致詞中談到，與鄭校長多年行政合作的經驗，使他對校長的敬業態度深感佩服，並祝福吉隆坡臺灣學校在鄭校長領導下持續蓬勃發展。

除舊識外，多位首次到訪的教育先進也分享了自身的觸動。來自松山高中、具有五十年教學經驗、曾赴尼泊爾等多國服務的郭靜靜老師談到，看到吉臺校完整延續臺灣108課綱理念並落實自主學習，讓他感到十分驚艷。另一位資深教師簡秋林老師表示，他很少在團體場合主動發言，但鄭校長的教育歷程與辦學精神深深感動了他，使他忍不住開口致意。另有老師笑說，聽完鄭校長介紹校務與觀課後的所見所感，甚至萌生「要說服兒子把孫子帶來這裡念書」的念頭，讚許吉隆坡臺校的學習氛圍、成長環境及三語教學相當優質。

在綜合座談的最後時光，鄭校長向來賓分享自己2020年8月首度赴馬來西亞時遭逢疫情嚴峻、學校需在實體與線上授課間隨時切換等艱困歷程，並強調教育工作雖然繁重，但能在海外為臺灣的教育理念延續與發光，是她的使命與榮幸，經營至今，學校已有13個國家地區的學子在這幸福洋溢的場域中共學。

這場跨校、跨時代的交流活動，不僅展現教育專業者之間的深厚情誼，也讓訪賓們深刻看見吉隆坡臺灣學校在海外延續臺灣教育價值的堅持與成果。

2026/1/29 下午 12:31:20

臺北教育情誼於吉隆坡臺灣學校延續綻放

#吉隆坡臺灣學校 #復興高中 #中正高中 #松山高中 #海外臺校

吉隆坡臺灣學校

活動時間：2025-11-26



師長團與學生在操場合影

2026/1/29 下午 12:31:20

臺北教育情誼於吉隆坡臺灣學校延續綻放

#吉隆坡臺灣學校 #復興高中 #中正高中 #松山高中 #海外臺校

吉隆坡臺灣學校

活動時間：2025-11-26



吉臺校校長鄭雅芬致歡迎詞

2026/1/29 下午 12:31:20

臺北教育情誼於吉隆坡臺灣學校延續綻放

#吉隆坡臺灣學校 #復興高中 #中正高中 #松山高中 #海外臺校

吉隆坡臺灣學校

活動時間：2025-11-26



復興高中退休教師聯誼會會長鄭麗華致詞

2026/1/29 下午 12:31:20

臺北教育情誼於吉隆坡臺灣學校延續綻放

#吉隆坡臺灣學校 #復興高中 #中正高中 #松山高中 #海外臺校

吉隆坡臺灣學校

活動時間：2025-11-26



中正高中退休教師聯誼會會長張慶生致詞

2026/1/29 下午 12:31:20

臺北教育情誼於吉隆坡臺灣學校延續綻放

#吉隆坡臺灣學校 #復興高中 #中正高中 #松山高中 #海外臺校

吉隆坡臺灣學校

活動時間：2025-11-26



師長團合影



師長團與小一班同學合影